SECRETARIA "2024. CONMEMORACION DE LOS 200 ANOS DE LA CREACION
DE ADMINISTRACION DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON"

Giobierno de
Nuevo Leon

LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL ABIERTA PRESENCIAL NO. DGAS-DC-LPIP-011/2024, ADQUISICION
DE EQUIPO INFORMATICO, SOLICITADO POR EL ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO INSTITUTO DE
CONTROL VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO LEON.

JUNTA DE ACLARACIONES.
ACTA PRIMERA,

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 12:00 horas del dia 04 de abril del 2024,
diay momento sefialados en la Convocatoria de la presente licitacién, encontrandose reunidos en |a Sala de Juntas
ubicada la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur, piso 4, Col.
Centro, Monterrey, Nuevo Leén. Cp. 64000, la suscrita Lic. Paola Gabriela Serrano Rodriguez, Directora de
Concursos de la Direccién General de Adquisiciones y Servicios de la Secretarfa de Administracién, quien
interviene conforme a lo establecido en el articulo 18 apartado A, fraccién IV, 25 fracciones Ill, IV, V de la Ley
Organica de la Administracién Pablica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia con lo dispuesto por

el articulo 5 fraccién IV inciso b), 24 fraccién V, VII del Reglamento Interior de la Secretaria de Administracién,
contando ademds con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de Ia Administracién
Publica Estatal; C.P. Marco Antonio Avila Marquez, en representacion de la Secretaria de Movilidad y
Planeacién Urbana; Lic. Yadira Faz Cedillo, en representacién de la Contralorfa y Transparencia
Gubernamental; Lic. Juan Francisco Espinoza Guajardo, en representacién de la Secretaria de Economia; y

la Lic. Denisse Arrambide Morales, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administracién
Pablica Estatal; los representantes de la Unidad Requirente y Contratante, asi como los proveedores
participantes cuyas firmas se encuentra en esta acta; con fundamento en el articulo 34 y demas relativos de la

Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado, y articulos 72, 73 de su Reglamento,

se procede a dar inicio a la sesién de Jjunta de aclaraciones, con Ia lista de asistencia de los participantes inscritos, ,
asi como los que hasta en este momento han manifestado su intencién de participar en los términos sefalados d
en el punto 5 de las bases de |a presente licitacién.

MICRO-RED, S.A. DE C.V.

INTEGRATEC, S.A. DE C.V.

COMPU M.A.R.K., S.A. DE C.V.

IT SOLUCIONES DE INOVACION TECNOLOGICA AVANZADA, S.A. DE C.V. Q
TUTUM TECH, S.A. DE C.V. (OBSERVADOR) ) ;

Ahora bien, se procede a dar respuesta a las preguntas presentadas por la empresa MICRO-RED, S.A. DE

C.V:
[ 1 Referencia De Ias bases, punto 2 Informacién General, pdgina 3 p }\
Pregunta Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, para los 4
eventos FALLO TECNICO Y APERTURA ECONOMICA, asi como FALLO DEFINITIVO A
Y ADJUDICACION, ¢es requerida la asistencia presencial en dichos eventos? \
Respuesta No, el Unico evento de caricter obligatorio para el licitante es el de \
Presentacién de Propuestas Técnicas y Econbémicas y Apertura de
Propuestas Técnicas, mismo que se llevard a cabo el dia 11 de abril del aﬁpq
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len curso a las 12:00 hrs.

Referencia

De las bases, punto 4.3 CONCEPTOS REQUERIDOS, péagina 9

Pregunta

Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, nos indican en
el punto de las bases, la adquisicién de equipo informatico segin ficha técnica,
de acuerdo a lo siguiente:

PARTIDA | CANTIDAD _SUMINISTRO
260 CPU

1 180 Monitor 18.5°
8O Monitor 277
2 bi) Impresora
170 Escéner

2 Equipo portatil profesional
3 1 Equipo escritorio profesional
1 Equipo portétil de 13" profesional

La adjudicacion se realizard por partida en todos sus conceptos, por lo que
podremos ofertar las partidas donde queremos participar, ¢es correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta

La adjudicacién de la presente licitacion sera por partidas, considerando que
se establecen 3 partidas compuestas de varios conceptos el participante
debera ofertar la partida completa.

Referencia

De las bases, punto 7.1 PROPUESTA TECNICA, inciso k), Ficha Técnica, pagina 15

Pregunta

Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, solicitan que
en caso de ofertar caracteristicas superiores debera sefalar en su propuesta de
manera detallada |as caracteristicas a ofertar sujetas a evaluacién de LA UNIDAD
REQUIRIENTE Y CONTRATANTE, entendiendo que podremos anexar un escrito
libre en hoja membretada y firmada, indicando las caracteristicas que
ofertemos, ¢es correcta nuestra apreciacién?

é‘*\.. ——

Respuesta

Es correcta su apreciacién, adicionalmente “El licitante debera presentar
dentro del sobre de su propuesta técnica las Fichas o folletos de las marcas
de cada uno de los equipos que oferta, acompafados de su traduccién
simple en caso de encontrarse en un idioma distinto al espafiol; con el fin
de corroborar que se cumplen con las caracterfsticas solicitadas”.

Dichos entregables quedaran sujetos a la evaluacién de LA UNIDAD
REQUIRIENTE Y CONTRATANTE.

Referencia

De las bases, punto 7.2 PROPUESTA ECONOMICA, inciso a), Propuesta
Econémica, pagina 16

>

Pregunta

Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, para el formato
de cotizacion, solo contendrs Ia informaciéon monetaria de |2 o las partidas en
que participamos, indicando “No Cotizamos” en las partidas que no
participamos, ¢es correcta nuestra apreciacién?

/]

Respuesta

ofertar la partida completa.

Es correcta su apreciacién, en el entendido de que el participante deberf
//
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Referencia

De las bases, punto 12.1 Tiempo de entrega, pagina 21

Pregunta

Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, para poder
cumplir con los tiempos solicitados de entrega, asi mismo no limitar Ia libre
participacion, solicitamos para la partida 1y 2, se amplie Ia fecha de entrega a
30 dias habiles siguientes al fallo definitivo y adjudicacion, ¢se acepta nuestra
propuesta?

Respuesta

Se acepta la propuesta, la fecha de entrega maxima sera dentro de los 30
dias hébiles siguientes al fallo definitivo y adjudicacién.

Referencia

Ficha Técnica, todas las partidas

Pregunta

Solicitamos a Ia convocante de la manera mas atenta nos aclare, las
caracteristicas técnicas indicadas en la Ficha Técnica, son las minimas, por lo
que se podra ofertar equipos con caracteristicas iguales o mejores a las
requeridas, ¢es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta

Es correcta su apreciacién, los participantes que presentan copia simple de
la Ficha Técnica de la o las partidas que deseen participar sin ninguna
modificacién se entenderén que aceptan todo lo estipulado en la misma,
sin embargo en caso de ofertar caracterfsticas superiores debera sefialar
€n suU propuesta de manera detallada las caracteristicas a ofertar sujetas a
evaluacién de LA UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE, adicionalmente
“El licitante debera presentar dentro del sobre de su propuesta técnica las
Fichas o folletos de las marcas de cada uno de los equipos que oferta,
acompaiiados de su traduccién simple en caso de encontrarse en un idioma
distinto al espafiol, con el fin de corroborar que se cumplen con las
caracteristicas solicitadas”,

Dichos entregables quedaran sujetos a la evaluacién de LA UNIDAD
REQUIRIENTE Y CONTRATANTE.

Referencia

Ficha Técnica, partida 1, Monitor 18.5”, pagina 1

Pregunta

Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, sobre las
caracteristicas técnicas solicitadas en la ficha técnica, debido a que la marca que
representamos, en la versién del monitor corporativo mas pequefio con puerto
HDMIy VGA, es el Dell E2223HN, con dimensiones de 38.4 cm de altura (con base)
X 50.4 cm de ancho, 17.1 cm de profundidad y un &rea visible de 21.45”", relacion
de aspecto 16:9, ademas, puede operar con todas las resoluciones solicitadas
desde 800x600 y hasta 1920x1080. ¢Nos permiten participar con este modelo
superior?

Respuesta

Por la capacidad de los médulos donde se usaran los monitores, podré
ofertar monitores hasta de 20", deberd de considerar la conectividad
necesaria sin costo en la propuesta técnica para poder conectar el CPU
ofertado (adaptadores y/o cables necesarios para esta conectividad).

Referencia

Ficha Técnica, partida 1, Monitor 27", pagina 2

Pregunta

Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta nos aclare, sobre Igs
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caracteristicas técnicas solicitadas en Ia ficha técnica, debido a que la marca que
representamos, no cuenta con un monitor que al mismo tiempo maneje 1x
puerto VGA, 2x puertos HDMI y AMD FreeSync, pero si contamos con una opcion
Dell E2724HS de 27" que cuenta con 1x puertos VGA, 1x puertos HDMI, 1x puerto
Display Port, sin AMD FreeSync. Asi mismo se Cuenta con otra opcién Dell
52721QS de 27" que cuenta con 2x puertos HDMI, 1x Display Port, con AMD
FreeSync. Solicitamos a la convocante, ¢nos permiten ofertar alguno de los
modelos mencionados?

Respuesta Podra ofertar el segundo que es el que mas se asemeja, sin embargo, debera
de considerar la conectividad necesaria sin costo en la propuesta técnica
para poder conectar el cpu ofertado (adaptadores y/o cables necesarios
para esta conectividad).

Ahora bien, se procede a dar respuesta a las preguntas presentadas por la empresa INTEGRATEC, S.A. DE
LNV

| 1| Referencia FICHA TECNICA ]
Pregunta Se solicita amablemente a la convocante para este punto aclarar si los
requerimientos solicitados para todas las partidas son minimos, es decir se
podra ofertar equipo con iguales o superiores caracteristicas?

Respuesta Es correcta su apreciacién, los participantes que presentan copia simple
de la Ficha Técnica de la o las partidas que deseen participar sin ninguna
modificacién se entenderén que aceptan todo lo estipulado en la misma,
sin embargo en caso de ofertar caracteristicas superiores debera sefalar
€n su propuesta de manera detallada las caracteristicas a ofertar sujetas
a evaluacién de LA UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE,
adicionalmente “El licitante debers presentar dentro del sobre de su
propuesta técnica las Fichas o folletos de las marcas de cada uno de los
equipos que oferta, acompaiados de su traduccién simple en caso de A
encontrarse en un idioma distinto al espanol, con el fin de corroborar
que se cumplen con las caracterfsticas solicitadas”.

Dichos entregables quedaran sujetos a la evaluacién de LA UNIDAD
REQUIRIENTE Y CONTRATANTE.

2 | Referencia ADJUDICACION , .U
Pregunta Se solicita amablemente a la convocante para este punto aclarar si la
djudicacion serd por Paquete, Partida o por linea? ) \
Respuesta La adjudicacién de la presente licitacion sers por partidas, considerando
qQue se establecen 3 partidas compuestas de varios conceptos el / .
participante debera ofertar Ia partida completa. \ \
3 | Referencia TIEMPO DE ENTREGA PARTIDA 1 = #
Pregunta Se solicita amablemente a la convocante para este punto ampliar ell/;@/r‘npo
de entrega a 30 dias habiles, lo anterior debido 3 que son los iempos |
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establecidos por los fabricantes, Se acepta?

Respuesta

Se acepta |a propuesta, la fecha de entrega maxima serd dentro de los
30 dias hébiles siguientes al fallo definitivo y adjudicacion.

Referencia

GARANTIA PARTIDA 1

Pregunta

Para la linea de CPU Se menciona en el documento que la garantia incluye
“acceso directo a técnicos expertos (a domicilio de ser necesario)”, pero esto
solo aplica para la reparacion, ya que el diagnéstico se hard de manera
remots, ¢es correcta nuestra apreciacién?

Respuesta

Es correcta su apreciacién.

Referencia

FICHA TECNICA PARTIDA 1

Pregunta

Para la linea de Monitor 27": Solicitan puerto VGA cabe sefalar que esta
tecnologia es obsoleta se solicita amablemente a la convocante aceptar
equipo con Puerto DisplayPort ¥a que es una mejor y mas nueva tecnologia
que ofrece audio y video y que tiene una mayor compatibilidad ¢asi mismo
NO se aprecia que se solicite este puerto en los equipos Desktop se acepta?

Respuesta

Podra ofertar monitores considerando Ia conectividad necesaria sin
costo en la propuesta técnica para poder conectar el CPU ofertado
(adaptadores y/o cables necesarios para esta conectividad).

Referencia

TIEMPO DE ENTREGA PARTIDA 2

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante para este punto ampliar el tiempo
de entrega a 30 dias habiles, lo anterior debido a que son los tiempos
establecidos por los fabricantes, Se acepta?

Respuesta

Se acepta la propuests, Ia fecha de entrega maxima serd dentro de los
30 dias hébiles siguientes al fallo definitivo y adjudicacién.

Referencia

TIEMPO DE ENTREGA PARTIDA 3

Pregunta

Se solicita amablemente a Ia convocante para este punto ampliar el tiempo
de entrega de 7 a 9 semanas lo anterior debido a que son los tiempos
establecidos por los fabricantes, Se acepta?

Respuesta

Favor de apegarse a lo estipulado en el punto 12.1 TIEMPO DE ENTREGA
Y/O VIGENCIA de Ias Bases, asi como a los Términos y condiciones de la
Ficha técnica de la Partida 3, en los cuales se establecié: El proveedor
deberd entregar los productos dentro de los 30 (treinta) dias habiles
siguientes al fallo definitivo y adjudicacién.

Referencia

FICHA TECNICA

Pregunta

Para la linea de Scanner entendemos que la convocante solicita carta de
fabricante de la marca en Ia que se especifique la garantia ofertada, es
preciso informar a la dependencia que este FABRICANTE solo otorga carta a
1 solo distribuidor, lo que limitaria Ia libre participacion se solicit:

amablemente a la convocante aceptar Carta Membretada del Mayorista yfo

—

del Licitante informando de la garantia ofertada, toda vez que es el prdpio
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licitante el responsable ante la convocante de cumplir con dicha garantia, se
acepta?

Respuesta Se aceptara carta de fabricante y/o Carta del Mayarista/Licitante donde
se mencione la garantia y cumplimiento de todo lo solicitado en las
fichas técnicas a ofertar.

9 Referencia FICHA TECNICA

Pregunta Para Ia linea de Impresoras entendemos que la convocante solicita carta de
fabricante de la marca en la que se especifique la garantia ofertada, se
solicita amablemente a la convocante aceptar Carta Membretada del
Mayorista y/o del Licitante informando de la garantia ofertads, toda vez que
es el propio licitante el responsable ante la convocante de cumplir con dicha
garantia, se acepta?

Respuesta Se aceptara carta de fabricante y/o Carta del Mayorista/Licitante donde
se mencione la garantia y cumplimiento de todo lo solicitado en las
fichas técnicas a ofertar.

10 | Referencia FORMATO DEL REQUISITO 7.1 INCISO F

Pregunta Se solicita a la convocante de la manera mas atenta aclarar si lo que requiere
es el dato del pais en el que se fabrica cada equipo que ofertaremos, favor de
aclarar u omitir este punto.

Respuesta Es correcta su apreciacién, para acreditar el punto 7.1 inciso f), deberan
de informar la nacionalidad del participante, y donde son producidos los
bienes que se ofertan.

11_| Referencia FICHA TECNICA PARTIDA 3 i
Pregunta La convocante solicita para los equipos de esta partida carta de fabricante
especificando la garantia, es preciso informar a la dependencia que DICHA
MARCA NO EXPIDE CARTAS, se solicita amablemente a la convocante aceptar
Carta Membretada del Mayorista y/o del Licitante informando de la garantia ()
ofertada, toda vez que es el propio licitante el responsable ante |a
convocante de cumplir con dicha garantfa, se acepta?

Respuesta Se aceptar4 carta de fabricante y/o Carta del Mayorista/Licitante donde
se mencione la garantfa y cumplimiento de todo lo solicitado en las
fichas técnicas a ofertar.

12 | Referencia FICHA TECNICA PARTIDA 2

Pregunta Para la linea de Impresoras se solicita lo siguiente, Toner de alta capacidad
COMPATIBLE y de rendimiento de al menos 15,000 impresiones, se solicita
amablemente a la convocante aclarar este punto.

Respuesta La impresora a ofertar debe de ser de alta capacidad de impresién, po,
ende que sea compatible con téner de alta capacidad de al menos 15,000
impresiones.

Pdgina 6 de 14

Direccion de Concursos | nt.gob.mx/administracion | Tel: 81 2020 1606/812020 1622
Biblioteca Central del Estado, piso 5, Zuazua 655 Sur, Monterrey, N.L. CP, 64000
@gobiernonuevoleon €3 €3 )



SECRETARIA

DE ADMINISTRACION

Ahora bien, se procede a dar respuesta a las

“2024, CONMEMORACION DE LOS 200 ANOS DE LA CREACION
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON"

)

Gobierno géez
Nuevo Leon

DE C.V.:

1

Referencia

Bases de la Convocatoria, punto 7.2 inciso c).- Capacidad Financiera.-..
1, La declaracién fiscal anual del 2022 ante el SAT Sistema de
Administracién Tributaria y...

Pregunta

Para el caso de personas morales, en atencién a que el plazo para la
presentacion de la declaracién anual 2023, este afio de acuerdo con |a
legislacion aplicable, vencié su presentacion el dia 01 de abril, y que en el
presente proceso |a presentacién de propuestas técnicas y econdmicas y
apertura de propuestas técnicas, se sefiala para las 12:00 horas del dia 11 de
abril de 2024 ¢Se deberd entender qQue para el caso de personas morales
participantes, se debera presentar Ia declaracion fiscal anual del 2023?

Respuesta

Para la presente licitacién se solicité presentar la declaracién fiscal anual
del ejercicio 2022 ante el SAT Sistema de Administracién Tributaria, sin
embargo, podré presentar la declaracién fiscal anual del ejercicio 2023
%nte el SAT, aclarando que con la presentacién de cualquiera de los dos

ejercicios se dard cumplimiento de manera cuantitativa al requisito.

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 2.- 75 Impresora

Pregunta

En el apartado de las impresoras, ¢se requiere incluir un téner de alta
capacidad aparte del téner de origen que ya trae incluido la impresora al ser
nueva?

Respuesta

No es necesario incluir un téner adicional, solo se especifica que la

impresora y el téner deben de ser de alto rendimiento.

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 3.

Pregunta

En relacién a las cartas de garantfa que solicitan para cada uno de los
equipos solicitados, por 3 afos (vigencia del contrato) ¢estas pueden ser
expedidas por el participante y donde ademas manifieste que en caso de ser
adjudicado hard entrega de las garantias junto con el suministro de los
equipos?

Respuesta

Se aceptara carta de fabricante y/o Carta del Mayorista/Licitante donde
se mencione la garantia y cumplimiento de todo lo solicitado en las
fichas técnicas a ofertar.

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU

Pregunta

¢Podria la convocante ahondar e informar qué es lo que requiere en su
solicitud de "acceso directo a técnicos expertos” y cual seria el alcance del
acceso directo a esos técnicos expertos a domicilio?

Respuesta

Licitante o directamente del proveedor ya sea a través de un siti
especializado como una mesa de contacto o via correo electrénico
donde se maneje ticket de servicio. En el cual se requiere que la

Se refiere a que deberé proporcionar 1 sola via de contacto a través del /]

Asistencia sea avanzada a nivel técnico pPara una posible solucién remota
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y/0 en sitio.
5 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU
Pregunta ¢Que alcance requiere tenga la “Asistencia telefénica avanzada para todos
los problemas de software y hardware”?
Respuesta Se requiere 1sola via de contacto a través del Licitante o directamente

del proveedor ya sea a través de un sitio especializado como una mesa
de contacto o via correo electrénico donde se maneje ticket de servicio.
6 Referencia FICHA TECNJCA, PARTIDA 1.- 260 CPU

Pregunta En relacién a su requerimiento de “Asistencia telefénica avanzada para todos
los problemas de software y hardware”

Se solicita a la Convocante de la manera mas atenta, ahondar que quiere
decir con avanzada, y especificar équé marcas de software y el alcance se
requiere la asistencia telefénica, y de hardware para qué marca y tipo de
componentes se requiere Ia asistencia telefénica avanzada?

Respuesta En cuanto al software solamente al Sistema Operativo solicitado, en
cuanto a Hardware todo lo solicitado en la Ficha Técnica. Se requiere que
la Asistencia sea avanzada a nivel técnico para una posible solucién
remota, se requiere 1 sola via de contacto a través del Licitante o
directamente del proveedor. Favor de presentar la solucién propuesta
dentro del sobre de su propuesta técnica.

7 Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU
Pregunta Se solicita de la manera méas atenta a Ia Convocante ahondar sobre ¢Qué tipo
de servicio de "Teléfono exclusivo disponible 24 horas, todos los dias del ;
ano"? ; i
Respuesta Teléfono Exclusivo y/o 1 sola via de contacto a través del Licitante o
directamente del proveedor ya sea a través de un sitio especializado
como una mesa de contacto o via correo electrénico donde se maneje
ticket de servicio. (‘
8 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU
Pregunta ¢En relacién a su requerimiento de “Priorizacion de piezas y mano de obra en
sitio”, que quieren decir con esto y cudl es el alcance?
Respuesta A partir del reporte de falla por parte del ICV. Las piezas dafadas y la
mano de obra deberan de realizarse maximo al siguiente dfa habil. ,D \
9 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU \/
Pregunta Favor de ahondar en relacién a su requerimiento de “punto de contacto
Unico para la administracién simplificada integral de casos” ¢qQué quieren /

Respuesta Se refiere a que debers proporcionar 1 sola via de contacto a través del
Licitante o directamente del proveedor ya sea a través de un sitio
especializado como una mesa de contacto 0 via correo electrénico |

i = '\
decir con esto y cuél es el alcance? / \
A

Pdgina 8 de 14

Direccion de Concursos | nl.gob.mx/administracién | Tel: 812020 1606/812020 1622
Biblioteca Central del Estado, piso 5, Zuazua 655 Sur, Monterrey, N.L. CP. 64000
@gobiernonuevoicon @)




SECRETARIA )
DE ADMINISTRACION

“2024. CONMEMORACION DE LOS 200 ANOS DE LA CREACION
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON"

Gobierno de
Nuevo Leon

donde se maneje ticket de servicio.

10

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU

Pregunta

En Ia parte de “Deteccién y notificaciones proactiva y predictiva de
problemas” ¢cudl es el alcance de este requerimiento? Favor de ahondar este
requerimiento.

Respuesta

Debera de incluir una herramienta (software) que analice v notifique
problemas y fallas y se realice gestién, envio y cambio proactivo de
partes, monitoreo y alertas si el dispositivo tiene fallos que seran
notificados al fabricante y al Coordinador de Tl via correo electrénico.

1

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU

Pregunta

Para su requerimiento de “Deteccién y notificaciones proactiva y predictiva
de problemas” para este punto sugerimos a la convocante lo siguiente:

Herramienta de deteccién y notificacion proactiva y predictiva de problemas
desarrollada por el fabricante del equipo de computo por lo menos de los
siguientes componentes:

Disco duros, baterias, sistemas de enfriamiento, adaptadores de red, tarjetas
graficas, reemplazo automético de partesy piezas que el servicio predictivo
detecte, monitoreo 9x5 por una persona encargada por parte del oferente;
Geolocalizacién del dispositivo, habilita la gestion, envio y cambio proactivo
de partes, monitoreo y alertas si el dispositivo tiene fallos en el sistema
operativo.

Esto en atencién a que esta herramienta cumple con las necesidades de su
requerimiento ¢se acepta nuestra propuesta?

Sugerimos a la Convocante que esta herramienta que se propone sea
desarrollada por el mismo fabricante del equipo ofertado, ya que con este no
tendria costo de licenciamiento y actualizaciones futuros a diferencia de
desarrolladores externos a la marca que pudieran tener costo de
licenciamiento y actualizaciones en el futuro.

Respuesta

Se acepta la propuesta, se requiere que para este punto la herramienta
requerida deberd de ser desarrollada por el fabricante del equipo
ofertado. Esto para asegurar el servicio y la atencién que dan estos
equipos para los trdmites del ICV.

12

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU

Pregunta

En relacién al requerimiento de “Priorizacién de piezas y mano de obra en
sitio al dia siguiente habil”, se aclara a la convocante que este servicio por_
parte de los fabricantes incrementa notablemente el precio del equipo, po
lo que sugerimos solo sea garantia a tres anos, ya que tiene un costo muiﬁo/
menor que al dia siguiente ¢se acepta nuestra propuesta?

Respuesta

A partir del reporte de falla por parte del ICV, las piezas dafiadas y la
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mano de obra deberén de realizarse maximo al siguiente dia habil.

13 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU

Pregunta En relacién al requerimiento de “Proteccion contra Dafios Accidentales”, esta
garantia también hacemos saber a Ia convocante que es muy cara y se
aplicaria para equipos fijos (computadora de escritorio), de los cuales tiene
menor riesgo que una laptop {acepta la convocante omitir dicho
requerimiento?

Respuesta Favor de apegarse a la solicitado en la ficha técnica, el costo debers de
incluirse dentro del costo del CPU.
14 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- 260 CPU
Pregunta Favor de ahondar ¢qué quiere decir su requerimiento donde indica “Derecho
a Servicio Internacional” y cuél serfa el alcance y el objetivo?
Respuesta Se refiere a que en caso de requerirse piezas para reparaciones que no

se encuentren en el pals, las mismas deberan de ser entregadas al ICV,
sin costo de envio.

15 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1.- Monitor 18.5"
Pregunta ¢Podemos ofertar monitor de 19.5"2
Respuesta Por la capacidad de los médulos donde se usaran los monitores, podra

ofertar monitores hasta de 20", deberé de considerar la conectividad
necesaria sin costo en la propuesta técnica para poder conectar el CPU

ofertado (adaptadores y/o cables necesarios para esta conectividad).
16 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 2.- Impresora, Escaner
Pregunta En relacién a los documentos Entregables dentro del sobre de Ia propuesta

técnica, la Carta de garantia de cada uno de los equipos solicitados, por 3 |
anos (vigencia del contrato) directo de las marcas de cada uno de los !

equipos, se debe entender que se refiere a presentar Carta emitida por el
fabricante de los equipos que se oferten, con el fin de dar seguridad a la

Convocante que las series de los equipos cuentan con las garantias ¢Es
correcta nuestra apreciacién?

Respuesta Se aceptara carta de fabricante y/o Carta del Mayorista/Licitante donde
se mencione la garantfa y cumplimiento de todo lo solicitado en las
fichas técnicas a ofertar.

17 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 2.- 75 Impresora, 170 Escaner

Pregunta Solicitan carta de garantia de cada uno de los equipos solicitados por 3 afos
directo de las marcas de cada uno de los equipos ¢a esto se refiere con carta
expedida por el fabricante?, ya que al contar con este documento expedido
por el fabricante les da a ustedes coma usuarios finales la certeza que su
equipos se encuentran protegidos por la vigencia del contrato.

Respuesta Se aceptara carta de fabricante y/o Carta del Mayorista/Licitante donde

L se mencione la garantia y cumplimiento de todo lo solicitado en las
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| fichas técnicas a ofertar. [

Ahora bien, se procede a dar respuesta a las preguntas presentadas por la empresa IT SOLUCIONES DE
INOVACION TECNOLOGICA AVANZADA, S.A. DE C.V.:

1

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1, REQUERIMIENTO 260 CPU.

Pregunta

En relacién a la ficha técnica, partida 1, requerimiento 260 CPU, apartado
adaptador de corriente, entendemos que cada cargador o fuente de
alimentacién tiene una curva de eficiencia, como norma general en las
fuentes de alimentacién la maxima eficiencia est3 en el 50% de la potencia
total de la fuente, en el entendido que 90W y 135W tienen el mismo consumo,
por lo que solicitamos a la convocante aceptar nuestra propuesta con
adaptador de corriente de 90W

Respuesta

Se acepta la propuesta, esta es una caracteristica del equipo no
limitativa, por lo que solamente requerimos que se incluya la
conectividad eléctrica necesaria para el CPU ofertado.

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1, REQUERIMIENTO 260 CPU

Pregunta

En relacién a Ia ficha técnica, partida 1, requerimiento 260 CPU, apartado
servicios de garantia, referente a la garantia de Proteccion contra Dafios
Accidentales, nos pudieran indicar a que dafios accidentales se refieren ya que
al ser un equipo de escritorio estos equipos no contemplan esta cobertura ya
qQue esta destinada para equipos portatiles debido a la movilidad que
conllevan, y que es un costo adicional para esta partida de CPU.

A

Respuesta

Favor de apegarse a lo solicitado en Ia ficha técnica, incluyendo este
costo en el costo del CPU.

Referencia

FICHA TECNICA, PARTIDA 1, REQUERIMIENTO 260 CPU

Pregunta

En relacién a la ficha técnica, partida 1, requerimiento 260 CPU, apartado Q
servicios de garantia, referente a la garantia de Derecho a Servicio
Internacional en adicionales, solicitamos a la convocante ampliar su
requerimiento ya que consideramos que al ser equipos de escritorio estaran
ubicados en sus instalaciones dentro del territorio nacional mexicano.

Respuesta

Se refiere a que en caso de requerirse piezas para reparaciones que no
se encuentren en el pais, las mismas deberan de ser entregadas al ICV,
sin costo de envio. 9

Referencia

Pregunta

FICHA TECNICA, PARTIDA 1, REQUERIMIENTO 260 CPU ' "\
En relacién a la ficha técnica, partida 1, requerimiento 260 CPU, apartado
servicios de garantia, referente s la garantia de Punto de contacto tnico para.—/ f\

la administracion simplificada integral de casos, entendemos que | \'1
convocante solicita una Mesa de Ayuda Centralizada con contacto 12
telefonica, correo electrénico y atencién en sitio con ingenieros certificados
y administrados mediante tickets por parte del licitante, ¢es correcta

nuestra apreciacién?
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Respuesta Se requiere 1 sola via de contacto a través del Licitante o directamente

del proveedor ya sea a través de un sitio especializado como una mesa
de contacto o via correo electrénico donde se maneje ticket de servicio.
5 | Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1, REQUERIMIENTO 80 MONITOR 27"

Pregunta En relaciéon a la ficha técnica, partida 1, requerimiento 80 Monitor 27"
entendemos que, en el apartado de conexiones, el equipo CPU solicitado
cuenta con los siguientes puertos 1x HDMI 2.1y 1x DisplayPort 1.4, por lo que
entendemos que las conexiones minimas del monitor de 27" serfan las
mismas que cuenta el CPU ¢es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta Podré ofertar monitores con la conectividad necesaria sin costo en la
propuesta técnica para poder conectar el CPU ofertado (adaptadores
y/o cables necesarios para esta conectividad).

6 Referencia FICHA TECNICA, PARTIDA 1, REQUERIMIENTO 80 MONITOR 27"

Pregunta En relacion a la ficha técnica, partida 1, requerimiento 80 Monitor 27", se
solicita a la Convocante confirme, que con la finalidad de no limitar la libre
participacion y concurrencia; asi como obtener el mejor beneficio para el
Instituto de Control Vehicular del Estado de Nuevo Leon, se permita ofertar
otras marcas de equipo de computo y monitores ya que la especificacion
solicitada AMD Free Sync es una tecnologia gamer que proporciona una
experiencia de juego sin interrupciones y sin imagenes que parpadean, esta
especificacion es de la marca Lenovo, derivado que no serén equipos
destinados al Gaming se solicita a la convocante eliminar esta especificacion
y permitir la libre participacién de otras marcas.

Respuesta Se acepta la propuesta, sin embargo, deberd de considerar la
conectividad necesaria sin costo en la propuesta técnica para poder
conectar el CPU ofertado (adaptadores y/o cables necesarios para esta
conectividad).

Enseguida se les informa a los participantes lo siguiente: Jz
1. Deberan presentar el dia 11 de abril del afio en curso a las 12:00 hrs, en la Sala de Junta€ ubicada en

la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur, piso 4, Col. Centro,
Monterrey, Nuevo Leén. Cp. 64000, los sobres que contengan las Propuestas Técnicas y Econdémicas en el evento
de Presentacién y Apertura de Propuestas, solicitados en la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitacion,
siguiéndose el procedimiento sefialado en el parrafo quinto del articulo 34 de la Ley de Adquisiciones
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén.

2. Las modificaciones que dentro de la presente sesién cambien el contenido de las Bases, /seran
obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacién legal, conforme a lo dispuesto al arti
de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Leén.
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La presente sesién fue videograbada y se cuenta con el consentimiento de manera expresa de las partes para su
transmisién y difusién a través de las paginas oficiales de la Secretaria de Administracién y el Estado de Nuevo Ledn
para efectos de transparencia y la grabacién forma parte integrante del acta.

Para constancia y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes firman la presente quienes en el acto

intervinieron, quedando a salvo las facultades de verificacién y comprobacién de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

DIRECTORA DE CONCURSOS DE LA DIRECCION
GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA
SECRETARIA DE ADMINISTRACION (CON VOZ Y
VOTO).

POR LA SECRETARIA DE MOVILIDAD Y
PLANEACION URBANA. (CON VOZ Y VOTO).

C.P. MARCO ANTONIO AVILA MARQUEZ.

LIC. PAOLA GABRIELA SERRANO RODRIGUEZ.

POR LA SECRETARIA DE ECONOMIA.

POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
(CON VOZ Y VOTO). /7

GUBERNAMENTAL. (SOLO CON VOZ).

VANVA. _.-'i*
LIC. YADIRA FAZ CEBILLOs. //

(Quedan a salvo las facultad, ; de verificacion y comprobacion
de la Contraloria y Transparentia Guibernamental,)

LIC. JUAN FRANCISEC ESPINOZA GUAJARDO.

SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE
ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION
PUBLICA ESTATAL. (SOLO CON vO2Z).

——— \

a1

/ \ [ lr

( da} | |
£t

\ ] lise| /1

LIC. DENISSE ARRAMB{DE MORALES,

L

UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE.
COORDINADORA DE ADMINISTRACION Y
SERVICIOS DEL INSTITUTO DE CONTROL
VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO LEON.
(SOLO CON vO02).

=)

7 LIC- DALILA YANEZ ZUNIGA,
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UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE. UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE
JEFE DE ADQUISICIONES DEL INSTITUTO DE COORDINADOR DE TECNOLOGIAS DE LA
CONTROL VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO INFORMACION DEL INSTITUTO DE CONTROL
LEON. (SOLO CON VO2). VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO LEON.
/ (CON vO2Z).
j(/f'l S S
C.P. TOMAS ALVAREZ GONZALEZ. ING. IVAN DE JESUS LEDEZMA SOSA.
UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE
JEFE DE SOPORTE DEL INSTITUTO DE CONTROL ANALISTA JURIDICO DEL INSTITUTO DE
VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO LEON. (CON CONTROL VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO
VOZz). LEON. (CON Vo3z). - %U ™ |
9‘,?\/: 0 !2’4*)4 gz RO _;f : ]
ING. DAVID RODRIGUEZ RODRIGUEZ. LIC. JESSICA LEONDURAN. '

LISTA DE ASISTENTES

1.- MICRO-RED, S.A. DE C.V.
C. ALI POURSHUJAI CASTILLO.

2.- INTEGRATEC, S.A. DE C.V.
C. EDUARDO ANTONIO CASTILLO ACEVEDO.

3.- COMPU M.A.R.K., S.A. DE C.V.
C. DANIEL ACOSTA VEGA.

4.- IT SOLUCIONES DE INOVACION TECNOLOGICA AVANZADA, S.A. DE C.V.
C. ALEJANDRO GOMEZ.

5.- TUTUM TECH, S.A. DE C.V. (OBSERVADOR)
C. JORGE GARZA.

Hoja de firmas perteneciente al Acta de lunta de Aclaraciones de la Licitacién Publica Internacional Abierta Presencial No. DGAS-DC-LPIP-011/2024,
adquisicion de equipo informatico, solicitado por el Organismo Pablico Descentralizado Instituto de Control Vehicular del Estado de Nuevo Ledn.
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